

## Tisztelt Munkavállaló!

Tájékoztatjuk arról, hogy a Munkáltató a panaszokról, a közérdekű bejelentésekről, valamint a visszaélések bejelentésével összefüggő szabályokról szóló 2023. évi XXV. törvény (a továbbiakban: Panasztörvény) szerint 2023. december 17. napjától belső visszaélés-bejelentési rendszert működtet.

Önnek 2023. december 17. napjától kezdődően lehetősége van arra, hogy bejelentse, ha a Munkáltató működésével összefüggésben bármilyen visszaélést, jogellenes vagy jogellenesnek feltételezett cselekményt, mulasztást észlel.

A Foglalkoztatók a belső visszaélés bejelentő rendszer kezelésére megbízzák Bognár Mónika érdektelen és független munkavállalót. A kezelő feladata, hogy fogadja a bejelentéseket, visszaigazolja a bejelentések megtételét, a bejelentéseket továbbítsa a kivizsgáló személyeknek, szükség esetén tartsa a kapcsolatot a bejelentővel, tőlük a megtett bejelentésre vonatkozóan pontosítást kérjen és a kivizsgálás eredményéről a bejelentőket tájékoztassa.

A Foglalkoztatók a bejelentéseket az alábbi szóbeli és írásbeli bejelentési csatornákon teszik lehetővé:

- a) Bejelentés tehető írásban a Foglalkoztató panaszkezeles@erfa.hu e-mail címén;
- b) Bejelentés tehető írásban a Foglalkoztatók a 8060 Mór, Asztalos utca 16. szám alatti fióktelepen az újraélesztő gép mellett található zárt postaládába történő bedobással (kamera által nem megfigyelt terület) és a Székesfehérvári fióktelepen az emeleten a női ebédlő melletti zárt postaládába történő bedobással (kamera által nem megfigyelt terület).

A bejelentésre formanyomtatvány is létezik, ami a honlapon elérhető, azonban formanyomtatvány használata nélkül is előterjeszhető a bejelentés. A formanyomtatvány az 1. számú melléklet. A formanyomtatvány a kihelyezett postaládák oldalán is megtalálható.

A bejelentéseket név nélkül, anonim módon is meg lehet tenni. A bejelentőt bejelentéssel összefüggésben semmifajta hátrányos következmény nem érheti. A bejelentést a munkáltató bizalmasan kezeli. Ugyanakkor felhívjuk a figyelmét, hogy a nem tehető nyilvánvalóan valótlan vagy rosszhiszemű bejelentést.

Arról, hogy mit lehet bejelenteni, hol lehet bejelenteni, a bejelentést követően milyen határidőben történik a kivizsgálás, a honlapon közzétett tájékoztató részletes információkat tartalmaz.

**Mór, 2023. november 20.**

**Ertl Ferenc**  
ügyvezető